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1. Skizziere die durch y : t — (¢sint, t cost,t) gegebene Kurve vy : [—3m, +37] —
R® und berechne ihre Linge.

2. Welche folgender Teilmengen des R® sind kompakt?

23 {(2,y,2) : 0> +y* + 24 = 1}, {(z,y,2) : 2% + 9 + 2* = 1,

1 1 1
{(namap) EN:E"“R"'EZ 1},{(33,y,2)30< |.CL'| +|y|+|z| < 1}

3. Sei (X,d) ein metrischer Raum.
Zeige: Die durch (z,y) — d(z,y) definierte Abbildung von X x X nach R
ist stetig.

4. Sei V der Vektorraum aller konvergenten reellen Folgen, versehen mit der
Norm ||(an)n|| = supy, |ak|-
Zeige: Die Abbildung (a,) — lim a,, ist eine stetige Abbildung von V nach
R.

5. Sei S = {v € R" : ||v|]| = 1} die Einheitssphédre in R* (n € N) und
f,9: 9 > R° ={teR:t>0} stetige Abbildungen.
Zeige: Es gibt Konstanten K > C > 0 sodass

Kf(v) 2 g() 2Cfv)Vves

(¥) 6. Sei V der Vektorraum aller Abbildungen ¢ : N — R mit lim, ,.,, = 0,
versehen mit der Norm ||¢|| = sup,¢n |¢(n)]

Ist V' vollstandig ?



